Warszawa, 25 lutego 2026 .

Nr sprawy RP.272.1/2026

Uzupelnienie wyjasnien tresci SWZ, zmiana tre§ci SWZ oraz zmiana ogloszenia o
zamowieniu

dot. postgpowania o udzieleniec zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji, o ktorym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019
r. Prawo zaméwief publicznych (Dz.U. z 2024 r., poz. 1320) zwanej dalej ustawg na:
_Przebudowe dachu oraz budowe i przebudowg instalacji technicznych w budynku Muzeum
Wiezienia Pawiak”

Zamawiajacy — Muzeum Niepodleglosci w Warszawie dzialajac na podstawie art. 284
ust. 2 i ust. 6 ustawy, w nawigzaniu do wyjasnien tresci SWZ udostepnionych w dniu 24 lutego
2026 r. Zamawiajacy przedstawia uzupetnienie wyjasnien tresci SWZ w zakresie pytania 9 i
pytania 11:

PYTANIE 9:

Prosimy o jednoznaczne wskazanie zakresu prac dotyczacych robot wykonczeniowych
poinstalacyjnych. Obecnie brak jest wskazania standardu wykonczenia pomieszczen, np. czy
bruzdy w $cianach stuzgce do prowadzenia instalacji nalezy naprawi¢ miejscowo czy nalezy
zalozy¢ ujednolicenie calej sciany? Ponadto nie okreslono chociazby rodzaju tynku do napraw
po instalacjach, rodzaju i koloru farb itp. Prosimy o wskazanie catosci zakresu tych robot oraz
uzupekienie przedmiaru robét o te prace.

UZUPELNIONA ODPOWIEDZ 9:

Nalezy wykona¢ prace remontowe po instalacyjne (w zakresie wymienianych instalacii),
odtworzeniowo. Zgodnie z zaleceniami konserwatora zabytkow nalezy zachowac¢ kolorystyke,
a prace powinny wiaza¢ si¢ z jak najmniejsza ingerencja w zabytkowa substancj¢ oraz w
wyglad pomieszczen. Kolor nalezy dobraé zblizony do istniejacego. Nalezy zastosowaé tynk
cementowo-wapienny, a farby lateksowe w odcieniu bieli i szaro$ci w zaleznosci od miejsca
napraw. Przedmiar robot elektrycznych w pracach dodatkowych obejmuje w poz.76 KNR 4-03
1012/01 zaprawianie bruzd o szerokosci do 25 mm oraz koszty dodatkowe w poz. 77 1 prace
nieuwzglednione w poz.88. W przedmiarze robot sanitarnych w poz. 10 d.1.1; 21 d.2.1; 50
d.4.1; 95 d.5.2 oraz 111 d.7 zostaly ujgte prace remontowe dotyczgce migdzy innymi
wypelnienia bruzd oraz wykonania prac remontowych polegajacych na uzupeknieniu tynkow,
za$lepieniu otwor6w po demontazach, naprawie istniejacych uszkodzen powierzchni tynkow.



PYTANIE 11:

W trakcie wizji lokalnej na sufitach podwieszonych (tynk na siatce Ledéchowskiego) oraz
$cianach stwierdzono liczne wykwity po zalaniach. Czy Zamawiajacy przewiduje naprawg tych
miejsc? Przedmiar robot oraz opis przedmiotu zaméwienia nie okresla tych prac.

UZUPELNIONA ODPOWIEDZ 11:

Nalezy usungé wykwity, osuszyé miejsca, zabezpieczy¢ przed pojawianiem si¢ ponownie
wykwitéow oraz odtworzy¢é warstwe wykonczeniowa. W zatgczniku nr 9.32 do SWZ, w
ekspertyzie konstrukcyjnej wskazano $lady (wykwity) w okolicy kratki wentylacyjnej celem
zidentyfikowania problemu i jego usunigcia.

W zwiazku z powyzszym, majac na uwadze tres¢ art. 284 ust. 3 ustawy Zamawiajacy przediuza
termin sktadania ofert i dokonuje zmiany tresci SWZ w zakresie:

- Rozdzialu XV SWZ pkt 1, ktéry otrzymuje brzmienie: ,,Wykonawca pozostaje zwigzany
ofertg do 31 marca 2026 r.”

- Rozdziatu XVII pkt 1 SWZ, ktéry otrzymuje brzmienie: ,,Oferte nalezy zlozy¢ w terminie
do dnia 2 marca 2026 r. do godz. 10:00.”

- Rozdzialu XVII pkt 2 SWZ, ktéry otrzymuje brzmienie: ,,Otwarcie ofert nastapi w dniu 2
marca 2026 r. o godzinie 10:30 poprzez odszyfrowanie wezytanych na Platformie ofert.”

Powyzsze zmiany nalezy traktowaé jako integralng czes¢ SWZ. Pozostale zapisy SWZ
pozostaja bez zmian.

Zamawiajacy dokonuje jednoczesnie zmiany ogloszenia o zaméwieniu.
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